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Locul I la fete a fost câştigat de Liceul “Mihai Eminescu” din Satu Mare  

Seria de manifestări dedicate “Zilelor Şcolii Dr. Ioan Mihalyi de Apşa” din Sighetu-Marmaţiei a
debutat vineri, 29 mai, la Sala Polivalentă din Sighet, cu turneul de baschet dotat cu Cupa “Dr.
Ioan Mihalyi de Apşa”, iniţiat şi organizat de profesorii Mariana Groza, Marian Lazăr şi Albert
Villand. Au participat echipe ale instituţiilor de învăţământ din Sighet şi Satu Mare. 

În urma meciurilor arbitrate de profesorii Toni Fangli, Emil Kostelnic şi Ioan Groza şi susţinute
de galeria care a umplut până la refuz Sala Polivalentă, locul I la fete a fost câştigat de Liceul
“Mihai Eminescu” din Satu Mare, pe locul II s-a clasat şcoala gazdă, iar locul III i-a revenit
Liceului “Leovey Klara” din Sighet. La băieţi, locul I i-a revenit echipei Colegiului Naţional
“Dragoş Vodă”, locul II - Şcoala “Dr. Ioan Mihalyi de Apşa”, iar locul III - Şcoala “George
Coşbuc”, toate din Sighet.

Au fost desemnaţi câştigătorii proiectului împotriva violenţei.

Întâmplarea face ca în aceste zile, când Şcoala cu clasele I-VIII “Dr. Ioan Mihalyi de Apşa” îşi
sărbătoreşte “Zilele Şcolii” să se încheie şi amplul proiect educaţional “Mai bine... prieteni!”,
derulat în perioada martie-mai, împreună cu Poliţia de Proximitate. Scopul acestui proiect a fost
îmbunătăţirea capacităţii şcolii în a mobiliza cadrele didactice, părinţii şi comunitatea în
implicarea activă în prevenirea şi rezolvarea actelor de violenţă în şcoală şi acasă, diminuarea
şi chiar eliminarea cauzelor care le provoacă. 

  

Sărbătoarea şcolii a constituit momentul potrivit pentru desemnarea claselor câştigătoare: în
cadrul spectacolului artistic desfăşurat pe podiumul ridicat în curtea şcolii, agentul şef adjunct
Robert Szekely şi profesoara Laura Simion au făcut bilanţul celor nouă evenimente ale
proiectului, au fost înmânate diplome claselor câştigătoare, iar conducerea şcolii a oferit o
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diplomă de excelenţă poliţistului de proximitate Robert Szekely pentru calităţile organizatorice şi
pedagogice.

Sursa: InformatiaZilei.ro 

 2 / 2

http://www.informatia-zilei.ro/index.php?sect=actualitatea&editia=bm&data=2009-06-01&id=67353

